

90 Classic GRUNDOLIE

Alternativa 96/97 Grundolie

Impregnační nátěr na dřevo

Popis výrobku:

Typ: Impregnační nátěr na dřevo na alkydové bázi

Flügger 90 Classic Grundolie je bezbarvý, impregnační, ochranný prostředek na bázi organických rozpouštědel. Velmi dobře proniká hluboko do dřeva (3-5 mm). Je určen k ochraně stavebního dříví v exteriéru, které již nebude dále povrchově upravováno (trámy, krovy, překlady, zazdívané části, dřevo se stykem se zemí) a nebo jako základní úprava před použitím nátěrů na bázi rozpouštědel značky Flügger. Účinné látky obsažené ve výrobku chrání dřevo proti napadení dřevokaznými houbami a zároveň zlepšují přilnavost konečného ochranného nátěru a navíc rozměrově stabilizují dřevo. Výrobky vystavené povětrnostním podmínkám je potřeba následně ošetřit pigmentovanými ochrannými prostředky na dřevo, a to za účelem zabezpečení dlouhodobé ochrany ošetřeného dřeva.

Aplikace výrobku:

Vhodný jako základní nátěr k ošetření dřevěných výrobků v exteriéru, zejména pak oken a dveří. V případě použití v interiéru zajistit dokonalé větrání prostor v průběhu natírání i schnutí. Vhodný na povětrnostním podmínkám exponované neimpregnované dřevo nové, nebo dokonale vybroušené degradované dřevo. Ideální pro nátěrový systém v kombinaci lazurovacích laků a emailů značky Flügger. Vyvarujte se aplikace na nesavé podklady.

Ošetřovaný podklad musí být čistý, proschlý, soudržný a vhodný k nátěru. Před nátěrem je vhodné povrch očistit přípravkem Flügger 37, Basic Cleaner nebo Flügger Facaderengoring. Uvolněné a odlupující se staré nátěry je nutné dokonale odstranit. Plísňe a mechy odstraňte přípravkem Flügger 39.

Před použitím a v průběhu používání důkladně promíchejte. Aplikujte štětcem, nevsáknuté přebytky nátěru po chvíli učeště suchým štětcem.

Vlhkost ošetřovaného povrchu musí být maximálně 12% +-3 u oken a 18% u ostatního řeziva.

Technická data:

Hustota:	0,84 kg / ltr.
Lesk:	-
Obsah sušiny:	22 % váhy, 19 % objemu
Vydatnost:	cca 5-10 m ² / ltr. v závislosti na podkladu a metodě nanášení
Teplota při nanášení:	Min. +5 °C, maximální relativní vlhkost 80%
Doba schnutí při 20°C, 60% RH:	na dotek 2 hod. v závislosti síle vrstvy další nátěr po 15 min. v případě alkydových nátěrů po 16 hod. v případě vodou ředitelných nátěrů
Ředění:	plně vyzrálý po několika dnech neředit
Čištění:	white spirit, zaschlý přípravek lze odstranit mechanicky.
Skladování:	V uzavřených originálních nádobách při teplotě 5-25°C. Chránit před mrazem a vysokými teplotami!

LIKVIDACE ODPADU - Výrobek nesmí proniknout do kanalizace, vodních toků nebo do půdy, kde by mohl znečistit spodní vodu. Odpady, včetně prázdných obalů musí být likvidovány v souladu s místními předpisy. ODEVZDEJTE VE SBĚRNĚ NEBEZPEČNÉHO ODPADU! Kód odpadu: zbytky tekuté barvy N - 08 01 11; zbytky tuhé barvy N - 08 01 11; obal N - 15 01 10

BEZPEČNOST A HYGIENA PRÁCE - Udržovat mimo zdroje zapálení a mimo dosah dětí. Nekouřit při práci! Při práci použít ochranné rukavice a ochranný oděv. V případě zasažení pokožky provést omytí vodou a mýdlem, nepoužívat ředidla. Při zasažení očí provést vyplachování minimálně 10 minut v tekoucí čisté vodě. Poté vyhledat lékaře. Nepožívat vnitřně. Více informací naleznete v Bezpečnostním listě výrobku. V souladu se směrnicí o nebezpečných látkách 88/379/EEC a zákona č. 157/1998 Sb. je výrobek označován jako Zdraví škodlivý Xn. Obsahuje: Naphtha (petroleum), hydrodesulphurized heavy HF. R - věty: R65 - Zdraví škodlivý: při požití může vyvolat poškození plic; R66 - Dlouhodobá expozice může způsobit vysušení a popraskání pokožky; S - věty: S23 - Nevdechujte výpary; S24 - Zamezte styku s kůží; S51 - Používejte v dobře větráných prostorách; S62 - Při požití nevyvolávejte zvracení: okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal; S2 - Uchovávejte mimo dosah dětí. Obsahuje Tolyfluanid. Může způsobit alergické reakce. Hadry nasycené přípravkem jsou samovznětlivé, zajistěte jejich bezpečnou likvidaci.

Limitní hodnota VOC (Kat. A/h): 750 g/l (2010), VOC v produktu: max. 750 g/l

Uvedené informace jsou založeny na výsledcích laboratorních zkoušek a praktických zkušenostech a jako takové mohou být považovány pouze za vodítko v souvislosti s volbou výrobku a pracovní metody. Vzhledem k tomu, že pracovní podmínky uživatele jsou mimo naši kontrolu, nepřebíráme odpovědnost za výsledky. Výrobky obsahující fungicidy se obecně nedoporučují pro použití v obytných místnostech. Naše odpovědnost se vztahuje výlučně na ohrožení osob a poškození majetku, které bylo skutečně ověřeno a prokázáno u námi dodávaných výrobků. Ujistěte se o aktuálnosti dokumentu.

Výrobce: Flügger A/S, Islevdalvej 151, DK-2610 Rødovre, Denmark, www.flugger.com, tel +45 7015 1505
Distributor v ČR: HEMAX TRADING, spol. s r. o., Albrechtická 2160/39, CZ-794 01 Krnov, tel./fax: +420 554 611 789, e-mail: info@flugger.cz, www.flugger.cz

